1. Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método que se indica:

1 Resuelve, por el método de sustitucion, los siguientes sistemas:

a) [2x+y=3 Solucién: x = Ly =
x—y=3
b) ] x+3y=0 Solucién: x = Dy =

2x+ y=—4 Solucién: x = ;¥ =

Sx + 6y =2 Solucién: x = ;Y=

2x+3y=0 Solucién: x = %; y= _%
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2x+5y=-1 Solucién: x=——=; y=
[ ]



1 Resuelve, por el método de igualacién, los siguientes sistemas:

a) |3x—y=0 Solucion: x = E
3x+y=-06

b) | x+3y=—4 Solucién: x = E
x—2y=06

c) ] x+3y=-5 Solucién: x = sy =
2x— .J'll:é'

d | x+2y=14 Solucion: x = Dy =
3x— y=7

e) |3x—4y=10 Solucién: x = ¥ =
4x+3y=5



1 Resuelve, por el método de reduccion, los siguientes sistemas:

a) |3x—4y=—4 Solucién: x = E
2x + 4y =—1

2x+3y=5 Solucién: x = %; ¥

x+ y=0 Solucion: x = ;¥ =

2x+ 5y =-17 Solucion: x = ;¥ =

8x — 3y =-25 Solucién: x = B

2x— 11y =-11 Solucién: x = E
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1 Resuelve los siguientes sistemas aplicando el método que consideres mds ade

a) |x=4 Solucién: x = ;¥ =
x—y=0
b) |2x—3y=-4 Solucién: x = ;Y=

7x+ y=31 Solucién: x = E

x— y=-1 Solucién: x = Dy =

e) |2x+ 3y=-9 Solucién: x = S
X

Solucion: x = ;Y =— %

x+2= y-2 Solucién: x = BE

e+ 5=y+12 Solucién: x = ;¥ =

Jx=y-3 Solucién; x = B
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